

全国试点,晨阳路学校少工委揭牌

本报讯 9月22日上午,中国少年先锋队中牟县晨阳路学校工作委员会和中国少年先锋队中牟县晨阳路学校大队在晨阳路学校举行揭牌仪式。中牟县委副书记李晓亮,中牟县人大常委会党组副书记、中牟县总工会主席孙玉霞,中牟县政协党组成员李季扬,共青团中牟县委书记郭忠强,中牟县教育局局长王国恩,中牟县刘集镇党委书记李恒,中牟县少工委主任、教育局党组成员张青梅出席仪式。

在少先队员雄壮嘹亮的鼓号奏乐声中,李晓亮和该校校长周瑞增共同为中国少年先锋队中牟县晨阳路学校工作委员会进行揭牌,张青梅和该校少先队代表为中国少年先锋队中牟县晨阳路学校大队进行揭牌。



作为全国共青团基层组织改革综合试点学校,中牟县晨阳路学校在全县率先成立了少工委。该校将以本次揭牌为契机,

不断加强团队阵地建设,创造性地开展团队工作,保护和关心青少年的成长。

记者 张朝晖 通讯员 杜彬 文/图

“七天”变“一小时” 中牟机动车上牌现场办结

本报讯 9月18日上午,中牟县公安局在车管所院内举行机动车号牌现场制作首发仪式。县委常委、宣传部长任大同,二级调研员吴海波,县公安局党委书记、局长栗英出席活动仪式,仪式由公安局党委委员、副局长张武兵主持,交警大队民警代表、群众代表60余人参加了首发仪式。

栗英说:“近年来,中牟县公安局秉承群众办事‘就跑一次’的改革理念,先后将14项车驾管业务、违法车辆处理业务下放到全县各基层派出所,彻底打通交管业务对服务农村区域的‘最后一公里’问题,让群众享受到了‘放管服’改革带来的红利。”

栗英表示,2020年,中牟县公安局继续深化推进各项便民、利民措施,全力聚焦机动车号牌现场制作和安装,决心改变由原来的市公安局车管所制牌,民警统一去领取,到车辆安装号牌等7天复杂流程。经过布局优化、设备引进、技术调试以及组织验收,中牟县机动车号牌项目将正式投入使用。今后,在中牟县公安局车辆管理所从查验一登记一选号一制牌一安装,不但实现了一站式办结,而且时间还压缩在1小时之内,很大程度上方便了群众。

吴海波充分肯定了中牟县公安局在深入推进交管领域“放

管服”改革、创建人民群众满意车管业务做出的成绩。他说:“中牟县车管所实现现场制作安装机动车号牌,非常便民,此举不但缩短了服务半径、拉近了群众感情,减少了跑腿次数,而且还提高了办事效率、提升了服务质量、节省了办事时间、节约了经费开支,增加了广大人民群众的幸福感和获得感。”

任大同宣布机动车号牌现场制作首发仪式开始,随后,工作人员将现场制作的第一副车牌豫V13362当场安装到一辆白色现代轿车上。

记者 张朝晖 通讯员 张玉明 刘亚峰

县人社局:招聘会上做服务 稳定就业保民生

本报讯 9月18日,中牟县“2020年招才引智专项活动”暨秋季大型人才招聘会在文化广场如期举行,中牟县人社局组织专门党员志愿者服务队伍走进招聘会现场进行志愿服务,为招聘活动的顺利开展提供了有力的人力支持。

招聘会现场,中牟县人社局党员志愿者各司其职,在入口处的疫情防控临时指挥部为参会人员体温测量,在会场分布图附近引导参会的268家企业有序入场,在政策咨询台为群众答疑解惑,在会场各个角落发放宣传资料5000余份,并将“中牟就业APP”及“河南招才引智创新发展大会官网”“河南招才引智云招聘”等省级网络平台推送给求职人员,将最新的惠企政策告知企业。



记、局长李记勤介绍,今年以来,人社局打出加大创业担保贷款服务力度、开展“一站式”就业扶贫服务等一系列政策组合拳,扎实做好“六稳”“六保”工作。李记勤希望人社局广大党员志愿者“立足新时代、

展现新作为,弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神”的要求,更好地将人社政策送到企业和群众手中,谱写“温暖人社”新篇章。

记者 张朝晖 通讯员 李少云 文/图

一周快讯

县公安局特巡警大队 深入学校周边开展防诈骗宣传

本报讯 近期网络电信诈骗高发,考虑到现在在校生接触手机、网络较普遍,为全面提高辖区师生的防范诈骗犯罪意识,有效保护校园师生财产安全,9月15日,中牟县公安局特巡警大队组织民警深入辖区学校周边开展防诈骗宣传

活动。活动中,特巡警大队民警向学校周边群众介绍电信诈骗犯罪分子的惯用手法、作案方式。就“电信诈骗的特点”“电信诈骗的种类和危害性”,以及防范电信诈骗常识向群

众进行宣传。提醒广大群众一定要知道正确的防范方法,端正心态,不能存有侥幸心理,同时注意保护好个人隐私,在遇到电信诈骗时不要理睬,一旦上当受骗,应保存好相关证据,如联系电话、对方账户、转账凭证等,并立即向公安机关报案。

此次活动共发放宣传资料200余份,大大增强了群众对电信诈骗手段的了解,进一步提高了大家的自我安全防范意识,收到了良好的宣传效果。

记者 张朝晖 通讯员 王发明

县公安局东风路派出所 强化消防意识 筑牢安全防线



本报讯 9月17日上午,中牟县公安局东风路派出所深入郭庄社区组织开展消防演练活动。

郭庄社区系原郭庄村城中村改造,由于小区内电动车充电桩配置不足,存在部分居民将电动车通过电梯运至家中为电动车充电、小区内车辆停放不规范、占用消防通道等问题。高层火灾发生,由于“烟囱效应”,火势均自下而上,蔓延迅速。另外保温层等易燃物的燃烧加速了火势进程,燃烧过程中生成的有毒气体更是造成火灾

救援和人员疏散的困难。一旦发生火灾,极易发生群死群伤事故。东风路派出所民警和消防大队消防队员对小区居民面对面讲解消防安全知识、发放火灾逃生常识宣传页,现场组织居民开展消防逃生及灭火演练。

此次演练不仅提高了居民对于突发火灾的应对和自救能力,也增强了消防应急队员、社区物业微型消防站对火灾的应对和处置能力,确保了小区居民的生命财产安全。

记者 张朝晖 通讯员 王发明 文/图

郑州市中牟电子科技中等专业学校 践行“光盘行动” 倡导“舌尖文明”

本报讯 9月19日上午,郑州市中牟电子科技中等专业学校举行大型践行“光盘行动”,倡导“舌尖文明”活动。在中牟县职教中心新校区,全体师生集体诵读餐前感恩词。

主管副校长肖建春要求师生按需所取,适量购买,吃饱吃好,杜绝浪费,倡导“舌尖”上的文明,以“光盘”为荣,以“剩饭”为耻。郑州市中牟电子科技中等专业学校党总

支书记、校长王国胜在“节约树”上庄重按下了红手印。全体师生依次按上手印表达决心,厉行节约,从自我做起。

全体师生在王国胜的带领下举起右手,积极倡议:我光盘,我光荣!我光盘,我快乐!

王国胜表示,通过本次活动,让全体师生做传统美德的践行者,做节约粮食的示范者,做社会新风尚的倡导者。记者 张朝晖 通讯员 朱海梅